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Wiadza Sadownicza cz. Il
Pytania z aktualnej bazy Testy Do Policji 2011

Poziom trudnosci: Sredni

1. Dla jakiego obszaru tworzy sie Sgdy Rejonowe?
o A - dla kazdego powiatu
o B - dla kazdego miasta
o C - dla jednej lub wiekszej ilosci gmin

2. Sedziéw Saddéw Powszechnych powotuije:
o A - Prezydent
o B - Prezes Sadu Najwyzszego
o C-Sejm

3. Prezes Sadu Rejonowego jest powotany na okres:
o A-4lat

o B-3lat
o C-6lat

4. Sad Wyjatkowy moze by¢ ustanowiony tylko na czas:
o A - wyboréw parlamentarnych
o B - wojny
o C - kleski zywiotowej

5. Sady i Trybunaty sprawujg w RP wtadze:
o A - wykonawczg
o B - ustawodawczg
o C - sagdowniczg

6. Kadencja cztonkéw Krajowej Rady Sadownictwa trwa:

o A-5lat
o B-3lata
o C-4lata
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7. Spory kompetencyjne miedzy organami samorzadu terytorialnego i administracji
rzgdowej sg rozstrzygane przez:

o A - Sad Powszechny
o B - Sad Administracyjny
o C - Sad Wojskowy

8. Podstawowym zadaniem Krajowej Rady Sgdownictwa jest:
o A - sta¢ na strazy niezalezno$ci i niezawisto$ci sedziow
o B - kierowanie sadami i zwierzchnictwo
o C - wykonywanie czynnoéci administracji rzagdowe;j

9. Rozpoznanie sprawy w postepowaniu niejawnym lub wytgczenie jawnosci
postepowania jest dopuszczalne jedynie na podstawie:

o A - przepisow kodeksu karnego

o B - przepiséw ustawy

o C - konstytucji

10. Sady Powszechne dzielg sie na:
o A - dziaty
o B - wydziaty
o C - oddziaty

11. Pierwszego Prezesa Sadu Najwyzszego powotuje:
= A-Sejm
= B - Prezydent
= C-nablat
= D-na4lata

12. Prezesa sadu rejonowego po zasiegnieciu opinii kolegium przetozonego sadu
okregowego i prezesa przetozonego sadu okregowego powotuje:

o A - Minister Sprawiedliwosci

o B - Prezes MSWIA

o C - Prezydent
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13. Nadzér nad dziatalno$cig sadéw powszechnych i wojskowych w zakresie orzekania

sprawuije:
o A-Sejm
o B - Minister Sprawiedliwosci
o C - Sad Najwyzszy

14. Sadami powszechnymi sg sady:
= A -rejonowe
= B - garnizonowe
= C - okregowe
= D - apelacyjne

15. Stosunek stuzbowy sedziego nawigzuje sie:

o A - po $lubowaniu
o B - po doreczeniu mu aktu powotania
o C - po ztozeniu przysiegi
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